



Народное слово

Узбекистан — государство с великим будущим

Издается с 1 января 1991 года • http://narodnoeslovo.uz • e-mail: info@narodnoeslovo.uz • 27 июня 2013 года, № 124 (5768)

Чемберз

НЕЗАВИСИМОСТЬ: НАСТОЯЩЕЕ, БУДУЩЕЕ

Активность, инициатива, стремление

НАШ НАРОД готовится встретить 22-ю годовщину государственной независимости Республики Узбекистан. Ныне этот самый великий и самый дорогой для нас праздник будет проходить в Год благополучия и процветания. Для всех граждан Узбекистана День независимости — это особая дата, приближение которой побуждает проанализировать пройденный путь, подвести итоги достигнутого.

Среди этих достижений ярко проступают результаты воплощенных в жизнь программ, направленных на обеспечение прав и интересов женщин, рост их статуса в семье и обществе, прекрасные возможности для реализации ими способностей и таланта, улучшения условий их труда и быта.

Действительно, независимость открыла женщинам Узбекистана большие возможности для самореализации. Уже в первые годы независимости был издан ряд указов Президента и постановлений правительства, пронизанных заботой о представительницах прекрасной половины человечества.

Все это время в стране проводится целенаправленная и последовательная работа по обеспечению полноценного участия женщин в общественно-политической, социально-экономической и культурной жизни республики, являющаяся одним из ключевых направлений осуществляемой в Узбекистане концепции построения демократического правового государства и гражданского общества. Для достижения этой высокой цели важнейшее значение имеет утверждение в сознании людей принципов соблюдения законности, приверженности к национальным и общечеловеческим ценностям, осознания людьми своих прав и обязанностей, повышение их политической активности. От уровня правовой культуры населения зависит качество реализации законов, эффективность механизмов защиты прав и свобод человека.

В формировании высокой правовой культуры наряду с государственными органами важную роль играют институты гражданского общества. В стране созданы законодательные условия, гарантирующие их независимую деятельность, права и возможности по участию в реализации

важных задач государственного и общественного строительства.

Исследования в данной сфере показывают, что участие женщин в общественно-политической жизни страны становится все очевидней. Мы с гордостью отмечаем, что сегодня они представлены во всех ветвях власти.

Совершенствование избирательной системы в соответствии с нормами международного права, установление квоты для женщин при выдвижении политическими партиями кандидатов в депутаты палаты Олий Мажлиса были избраны 33 женщины, что составляет 22 процента.

Представительницы прекрасной половины человечества работают на руководящих постах среднего и высшего звена управления. Сегодня они составляют в среднем около 45 процентов членов политических партий, и их число постоянно увеличивается. Более того, в составе партий созданы «женские крылья», открыв простор для деятельности самых инициативных и энергичных. Все это говорит о постепенном росте числа женщин на уровне принятия решений.

Создание благоприятных условий для всемерного развития гражданского общества привело к росту числа демократических институтов, в частности, женских негосударственных некоммерческих организаций. Они работают в сфере повышения правовой грамотности женщин, защиты их прав и интересов, развития женского предпринимательства. По сравнению с 2011 годом количество таких организаций увеличилось на 15 процентов.

КУРСОМ РЕФОРМ

От замысла к воплощению

С ОБРЕТЕНИЕМ государственной независимости в жизни страны произошли огромные перемены. Проводимая масштабная работа по внедрению в производство современных технологий стала одним из основных факторов интенсивного развития всех отраслей экономики, увеличения выпуска конкурентоспособной, экспортноориентированной и импортозамещающей продукции.

Подтверждением может служить деятельность общества с ограниченной ответственностью «Алмеко», специализирующегося на производстве товаров народного потребления из пластмассы. В ассортименте компании предметы интерьера, изделия для ванной, кухни, садовая утварь, а также детские игровые комплексы. Вся продукция отвечает международным стандартам.

— Благодаря высокотехнологичному оборудованию мы сегодня без проблем в короткий срок можем менять дизайн изделий, — говорит директор общества Рамиз Еналиев. — Стараемся отвечать интересам потребителей. Для этого внимательно изучаем рынок, учитываем мнение покупателей по



Фото: Х. Подревес.

изменению формы, цвета, веса продукции.

Коллектив предприятия работает как единый организм, нацеленный на результативность. Благодаря этому специ-

алисты предлагают конструктивные идеи по выпуску новых видов продукции, которая как правило, вскоре появляется на прилавках специализированных магазинов.

Номенклатура предприятия насчитывает более 30 наименований. Этот список с каждым годом увеличивается. Новинкой нынешнего сезона стала удобная тара, предна-

значенная для хранения и перевозки мясных, молочных и хлебобулочных изделий, отличающаяся легкостью и в то же время прочностью.

ПРАВОВОЙ ЭКСПЕРИМЕНТ

Утверждается атмосфера гражданского общества

СУДЯ по тем демократическим процессам, которые планомерно протекают в нашей стране под руководством главы государства, у нас есть все основания полагать, что по истечении нескольких лет люди назовут наше время временем формирования и становления гражданского общества. Ибо именно в годы независимости в республике получили интенсивное развитие многообразные институты гражданского общества, негосударственные некоммерческие организации, поддерживаемые самыми широкими слоями населения.

Это во многом способствовало тому, что в наши дни гражданские институты, чья роль в осуществлении действенного общественно-государственного контроля за деятельностью государственных и властных структур продолжает усиливаться, становятся одним из важнейших элементов обеспечения эффективной обратной связи общества с государством, выявления умонастроения людей, их отношения к проводимым в стране преобразованиям.

Логическим продолжением работы в данном направ-

лении стала реализация Распоряжения Президента Республики Узбекистан «О проведении правового эксперимента по апробации норм законопроекта «Об открытости деятельности органов государственной власти и управления». С апреля текущего года она проходит в Самаркандской и Бухарской областях.

Из этих регионов регулярно поступают сообщения в которых рассказывается о ходе и значении проводимой акции в общественно-политической жизни

нашего общества, направленной на обеспечение открытости органов государственной власти и управления, права каждого свободно и беспрепятственно получать и использовать информацию.

Предлагаем вниманию читателей некоторые из них.

М. ПАРДАЕВ, д. э. н., профессор СамИЭС:

— Проведение правового эксперимента в нашем регионе радует большое количество членов научного общества Самаркандской области. Мы, ученые, считаем, что

КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

Очередной выпуск

офицеров состоялся в Академии МВД Республики Узбекистан. В торжественной обстановке молодым людям, избравшим почетную профессию по обеспечению правопорядка в стране, были вручены дипломы о высшем образовании и присвоено звание лейтенанта. Как отметили участники мероприятия, сегодня в Академии готовятся квалифицированные специалисты по таким направлениям, как эксперт-криминалист, следователь, оперативный работник, специалист по предупреждению преступности, и другим, что позволяет в полной мере обеспечивать подразделения МВД квалифицированными специалистами.

Чествуют журналистов

в связи с Днем работников печати и средств массовой информации во многих крупных организациях. Комитет женщин Узбекистана также провел мероприятие, посвященное этому празднику. Выступившие на нем говорили об осуществляемых мерах по повышению роли женщин в обществе, обеспечению их занятости, поддержке женского предпринимательства и развитию домашнего труда, охране материнства и детства, подготовке девушек к семейной жизни. Большое значение при этом имеет налаженное тесное сотрудничество со средствами массовой информации по широкому освещению этой работы. Ряду активных журналистов центральных СМИ и региональных изданий под учредительством комитета были вручены подарки.

МЕРОПРИЯТИЯ

Усилить борьбу с наркобизнесом

В МЕЖДУНАРОДНЫЙ день борьбы с наркоманией и незаконным оборотом наркотиков в Ташкенте по поручению правительства Узбекистана Службой национальной безопасности уничтожена очередная партия наркотических средств, изъятых правоохранительными органами страны.

В присутствии представителей государственных, общественных и международных организаций, дипломатического корпуса, аккредитованного в Узбекистане, работников зарубежных и отечественных СМИ в доменных печах одного из столичных заводов сожжена 1 тонна 537 килограммов наркотических средств, в том числе 198 кг героина, 760 кг опия, 411 кг марихуаны, 140 кг гашиша, 27 кг курчара, около 20 тысяч кустов конопли, а также большое количество психотропных препаратов в виде таблеток и растворов.

В соответствии с наработанной в республике практикой наркотические средства, проходившие в качестве вещественных доказательств в судах, после вступления в силу приговоров, сжигаются членами Государственной комиссии по контролю за наркотиками. Крупные партии уничтожаются в присутствии представителей ООН, общественности и средств массовой информации. С 1994 года Узбекистаном уничтожено 50 тонн наркотических средств.

В выступлениях в ходе мероприятия подчеркивалось, что в нашей стране борьба с наркобизнесом возведена в

ранг приоритетного направления государственной политики. Еще в 1999 году был принят Закон «О наркотических средствах и психотропных веществах». В республике успешно осуществляется Программа комплексных мер противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту на период с 2011 по 2015 годы.

В частности, исполняющий обязанности регионального представителя Управления ООН по наркотикам и преступности в Центральной Азии Асиф Маджид отметил, что ситуация, связанная с употреблением наркотиков и их незаконным оборотом, остается в мире стабильной, но спрос на них существенно не сократился, и ежегодно 200 тысяч людей на планете продолжают умирать из-за употребления наркотиков.

СОТРУДНИЧЕСТВО

Встреча деловых кругов

В ТОРГОВО-ПРОМЫШЛЕННОЙ ПАЛАТЕ Республики Узбекистан состоялась встреча деловых кругов нашей страны и Румынии. В мероприятии, посвященном вопросам развития взаимного торгово-экономического и инвестиционного сотрудничества, участвовали представители министерств и ведомств, фирм и компаний, ответственных за такие сферы, как внешние экономические связи, торговля, инвестиции, здравоохранение, фармацевтика, туризм, автомобилестроение, транспорт и транспортные коммуникации, электротехника.

Председатель Торгово-промышленной палаты Республики Узбекистан А. Шайхов, заместитель министра экономики Румынии, руководитель национального агентства по туризму Рэзван Филлипеску отметили, что сотрудничество между нашими странами развивается последовательно во многих сферах.

Между Узбекистаном и Румынией подписано более десяти соглашений о взаимном сотрудничестве в торгово-экономической, научно-технической, транспортной сфере, области культуры, науки и туризма. Между нашими странами действует режим наибольшего благоприятствования в торговле.

Налажено производство

строительных гвоздей в обществе с ограниченной ответственностью «Чуст металл савдо» города Чуст Наманганской области. Для этого местными предпринимателями было приобретено новое оборудование стоимостью 50 миллионов сумов. До конца текущего года коллектив предприятия намерен поставить на рынок до 120 тонн строительного материала.

Подготовлено по материалам наших корреспондентов

Активность, инициатива, стремление

1 ← Институты гражданского общества активно сотрудничают с государственными органами и другими организациями. Для повышения эффективности и увеличения направлений такого сотрудничества реализуются партнерские проекты. Улучшается качество совместных мероприятий, расширяются их масштабы. Также отмечается значительное повышение действенности пропагандистской работы, которая имеет определенную тематику и нацелена на конкретную аудиторию. В ходе мероприятий обсуждаются вопросы дальнейшего усиления взаимодействия институтов гражданского общества с органами государственной власти в сфере повышения положения женщин в государственном и общественном строительстве, защиты их прав и интересов, охраны материнства и детства, формирования и воспитания гармонично развитого поколения.

Анализ мероприятий по повышению правовых знаний женщин показывает, что в основном они проводятся в тесном сотрудничестве, налаженном между территориальными комитетами женщин, управлениями труда и социальной защиты населения, органами самоуправления граждан. Охватываются такие актуальные направления, как повышение социальной и трудовой актив-

ности женщин, содействие в обеспечении их занятости путем создания новых рабочих мест, широкого привлечения в производство и семейный бизнес, предотвращение и противодействие различным негативным явлениям, к примеру, торговле людьми, а также выявление проблемных и малообеспеченных семей, оказание им помощи.

Сегодня можно привести тысячи практических примеров того, что в годы независимости женщины Узбекистана все увереннее выступают на политической арене, достигают весомых успехов во всех отраслях — в промышленности и сельском хозяйстве, в предпринимательстве и фермерстве, в науке, искусстве и спорте. Следуя веяниям времени, адаптируясь к условиям рыночной экономики, многие смело занялись бизнесом. В целях поддержки предпринимательства предоставляются льготные кредиты малым предприятиям, использующим преимущественно женский труд и которыми руководят женщины. Широкие возможности открыты для развития надомного труда, который как раз и направлен на дальнейшее улучшение материального благосостояния женщин. Он позволяет им вести трудовую деятельность, совмещая ее с воспитанием детей.

В целом, на сегодняшний день сформировано национальное

законодательство, направленное на обеспечение прав и интересов женщин, значительно повышается уровень их правовой культуры. И эта работа будет продолжена. Предстоит совершенствовать меры по повышению квалификации предстателей негосударственных некоммерческих организаций и других институтов гражданского общества, работающих с женщинами.

В Государственной программе «Год благополучия и процветания» предусматривается осуществление мер по дальнейшему укреплению семьи, повышению роли и статуса женщин в семье и обществе, усилению их социальной активности, обеспечению занятости и достойному стимулированию деятельности женщин в различных отраслях и сферах экономики, созданию благоприятных социально-бытовых условий для их самореализации и облегчения домашнего труда. На местах ведется большая работа по реализации этих задач, что позволит еще более активизировать участие женщин во всех сферах жизни, укрепить основу для их всестороннего развития.

Эйтибор ХОЛОВА,
руководитель проекта
Независимого института по
мониторингу формирования
гражданского общества.

Утверждается атмосфера гражданского общества

1 ← Со своей стороны полагаю, что осуществление правового эксперимента — это один из факторов прозрачного принятия важных решений, причем с учетом мнения населения. На каждом его этапе гражданин имеет возможность не только участвовать, но и внести свои коррективы в ход принятия определенных решений. Тем самым можно достичь определенных позитивных сдвигов в решении вопросов на местах, повысить результативность их исполнения местными органами власти и управления.

В. НИЁЗОВ, заместитель хокима города Бухары:
— Правовой эксперимент по апробации проекта закона «Об открытости деятельности органов государственной власти и управления» способствует углублению демократических реформ и развитию гражданского общества в стране. Вместе с этим он обеспечит повышение правовой культуры населения, и что очень важно, руководителей органов государственной власти и управления в сфере обеспечения откры-

дарственных органов. А это является одним из основных критериев построения демократического государства и сильного гражданского общества. В ходе активного участия населения Бухарской области в этом эксперименте сформируется необходимый уровень правовой грамотности граждан, а также представительных органов государственной власти и управления, что, несомненно, позитивно отразится на дальнейшем осуществлении демократических реформ в стране.

А с учетом того, что в нашей стране идет процесс усиления роли ННО и других гражданских институтов, расширения масштабов их социального партнерства с органами государственной власти и управления, то такое взаимодействие может стать новым важным инструментарием реализации на местах программ социально-экономического развития, решения гуманитарных проблем, вопросов защиты прав, свобод и интересов разных слоев населения страны.

Подготовил
Пуллат ДАНИЯРОВ.

ЭКСПРЕСС-ОПРОС «НС»

Профессионализм и творческий подход

В ПРЕДДВЕРИИ 27 июня — Дня работников печати и средств массовой информации наши собственные корреспонденты, работающие в регионах республики, провели экспресс-опрос среди подписчиков газеты, чтобы с учетом их мнений и пожеланий ввести новые рубрики и тематические полосы, сделать издание еще более интересным и привлекательным.

Абдулхамид НУР-МАНОВ, профессор Андижанского государственного университета:

— Сегодня СМИ играют важную роль в воспитании молодого поколения узбекистанцев, приобщении юношей и девушек к занятиям спортом, здоровому образу жизни, расширении кругозора знаний. Коллектив «Народного слова», на мой взгляд, успешно справляется с этой важной задачей. Наши студенты и преподаватели с большим интересом, например, читают тематические полосы «Страна молодых» и «Путь в чемпионы» о достижениях своих сверстников, условиях, создаваемых в нашей стране для молодежи. Отлично отметить, что на страницах газеты также были материалы о нашем вузе, созданных в нем условиях.

Они позволили многим молодым людям еще до поступления твердо определиться в выборе будущей профессии. Думаю, что творческий коллектив редакции и в дальнейшем будет широко освещать молодежные проблемы, затрагивать проблемы молодых людей, писать об успехах, достигнутых ими.

Адхамжан ЭРБУТАЕВ, главный специалист регионального объединения «Жиззахпахтасаноат»:

— Аграрный сектор играет важную роль в развитии экономики нашего государства. За годы независимого развития в нем произошли коренные преобразования, появились фермерские хозяйства, изменилось отношение людей к земле, кормилице, что нашло свое отражение и на страницах периодических изданий. Материалы о земледельцах республики, их успехах на хлопковых полях и хлебных нивах, аналитические статьи о развитии данной

сферы являются своеобразным вкладом журналистов в развитие фермерского движения, обеспечение зерновой независимости страны, решение актуальных задач, стоящих перед земледельцами, повышение уровня жизни сельских жителей. С учетом этого хочется, чтобы наряду со спецполосами «Деловой климат», «Из первых уст», «Субботнее настроение» в перспективе в «Народном слове» появилась и тематическая полоса, целиком посвященная аграрному сектору. Это станет еще одним весомым вкладом творческого коллектива в его динамичное развитие.

Кудийр ЖОЛДАСОВ, старший электромеханик контрольно-ремонтного предприятия Кунградской дистанции сигнализации и связи:

— В нашем небольшом трудовом коллективе постоянными подписчиками газет «Халк сузи» и «Народное слово» является более 40 человек, в том числе и молодые специалисты, которые хотят знать все о своей стране, о происходящих переменах и событиях. Ведь не зря говорят мудрые люди: «Владеешь информацией — владеешь миром». Поэтому растущий интерес к печатным СМИ, интернет-изданиям, радио и телевидению радует нас, как радует и то, что газетные публикации, радио- и телерадиопередачи с каждым днем становятся все более содержательными и актуальными, более привлекательными. Видно, что творческие сотрудники редакций, следуя курсу, обозначенным Президентом страны, самосовершенствуются, находясь в постоянном творческом поиске, твердо выражая свою позицию, свои взгляды на те или иные происходящие события. И в преддверии профессионального праздника хочется пожелать им успехов в этом нелегком деле.

Встреча деловых кругов

1 ← На форуме состоялся обмен мнениями по вопросам расширения торгово-экономического, инвестиционного сотрудничества, реализации совместных взаимовыгодных проектов. Обсуждались вопросы увеличения объема взаимного товарооборота, количества совместных предприятий и ассортимента поставляемой продукции.

— Данная встреча является хорошей возможностью для расширения наших деловых связей, — говорит Р. Филиппеску. — Мы заинтересованы в дальнейшем развитии сотрудничества с Узбекистаном в сфере транспорта и логистики, текстильной отрасли, туризма, энергетики, сельского хозяйства, информационных технологий. Созданные в Узбекистане условия и широкие возможности для успешной деятельности иностранных инвесторов усиливают интерес румынских предпринимателей.

Румынские бизнесмены ознакомились с продолжающимся в нашей стране процессом приватизации, весомыми результатами последовательно реализуемых экономических реформ. Состоялся обмен мнениями по вопросам, касающимся реализации совместных проектов в свободной индустриально-экономической зоне «Навои» и специальной индустриальной зоне «Ангрен».

В рамках встречи была проведена кооперационная биржа с участием представителей компаний и предприятий Узбекистана и деловых кругов Румынии.

Ноидра МАНЗУРОВА,
корр. УзА.

ЧАСТНЫЙ СЕКТОР

Новый швейный цех

В САЙХУНАБАДСКОМ районе Сырдарьинской области обществством с ограниченной ответственностью «Сардор текстиль бизнес» открыт новый швейный цех.

— Особое внимание, уделяемое под руководством Президента нашей страны развитию малого бизнеса и частного предпринимательства, служит важным фактором повышения жизненного благополучия населения, создания новых рабочих мест на селе, — говорит руководитель предприятия Улугбек Ниёзов. — В нашем новом швейном цехе, начавшем работу в махалле «Пахтакор», работой обеспечены 15 выпускников колледжей.

Качественная одежда разного покрова и размера, простыни и покрывала, производимые на предприятии, оснащено современным оборудованием на основе банковского кредита, пользуются спросом на внутреннем рынке.

А. МУСТАФАКУЛОВ, корр. УзА.

От замысла к воплощению

1 ← Мы также работаем и по индивидуальным заказам, — отмечает начальник производства Сурайё Арипова. — Изготавливали элементы наружных рекламных устройств, сиденья для спортивных сооружений, дорожные бордюры и предупреждающие знаки, столы и стулья с национальными узорами и многое другое. Благодаря инициативности и слаженности коллектива быстро решаются вопросы с изготовлением разных пресс-форм. Сегодня уже можем выпускать изделия, сочетающие два цвета. Это достаточно сложный технологический процесс, но мы стараемся соответствовать требованиям современного рынка.

Яркие детские игровые комплексы в форме домиков, паровозиков и лабиринтов, изготовленные предприятием, пришлись по душе детворе. А женская половина населения отмечает высокое качество товаров для быта.

— Качество нашей продукции позволяет постепенно осваиваться и утверждаться на внутреннем рынке. В этом немалая заслуга наших партнеров — поставщиков сырья, — продолжает Арипова. — Благодаря сотрудничеству с Шуртанским газодоминским комплексом не снижаем темп производства.

В «Алмеко» работает немало молодых специалистов — выпускников профессиональных колледжей. Одна из них Юля Еремина.

— С первых дней трудовой деятельности меня здесь приняла радушно, — говорит девушка. — Руководство компании создало необходимые условия для нашей скорейшей адаптации. И мы стараемся внести посильный вклад в развитие компании. Я, в частности, работаю в отделе маркетинга. Здесь хорошо усвоила важность инновационных подходов в работе. Для увеличения объемов продаж необходимо,



чтобы о продукте знало как можно больше потребителей. А достичь этого можно только при использовании информационно-коммуникационных технологий. Поэтому первым делом, посоветовавшись с коллегами, решили разместить рекламу о компании в интернете, создали собственный сайт, обновили каталог. Организовали гибкую систему скидок для постоянных клиентов, благодаря чему уже ведем

активные переговоры с новыми поставщиками сырья и заказчиками.

На сегодняшний день в сотрудничестве с компанией заинтересованы предприниматели из Казахстана, России и других стран. В скором времени планируется экспортировать изделия из пластмассы с маркой «Сделано в Узбекистане» и в другие государства.

Дильдора РАУПОВА.

Усилить борьбу с наркобизнесом



1 ← Он подчеркнул, что Узбекистан прилагает значительные усилия по борьбе с этим трансграничным злом, и ежегодное уничтожение огромных партий наркотиков является наглядным свидетельством этого.

Основным фактором, оказывающим отрицательное влияние на наркоситуацию в нашей стране, является соседство с самым крупным в мире производителем наркотиков — Афганистаном. По данным международных экспертов, в прошлом году по семенные площади опийного мака в ИРА значительно увеличились по сравнению с 2011 годом, но объем произведенного опия уменьшился

на 36 процентов и составил 3 700 тонн, что связано со снижением урожайности.

Афганские наркотики проникают в Узбекистан в основном через Таджикистан, Кыргызстан и непосредственно из Афганистана.

Правоохранительными органами Узбекистана осуществлялись специальные комплексные операции по выявлению и пресечению противоправной деятельности транснациональных наркогруппировок, перекрытию каналов контрабанды, ликвидации наркопосевов и предотвращению распространения наркомании.

По данным Национального информационно-аналитического центра по контролю за наркотиками при Кабинете Министров республики, в 2012 году в нашей стране совершено 8 155 преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков. Из них 4 217 преступлений связано со сбытом, 676 — с конт-

рабандой, 1 479 — с культивированием наркосодержащих растений, 157 — с содержанием наркотических средств и психотропных веществ.

Так, в апреле 2012 года в Узунском районе Сырдарьинской области правоохранительные органы пресекли попытку граждан Таджикистана А. Караматова перевезти более 22 кг опия. В Ургутском районе Самаркандской области в результате совместной операции СНБ и пограничников с полицией пойман Г. Джалилов, у которого изъято более 41 кг опия.

В марте прошлого года в Ташкенте задержан гражданин Армении Г. Апресян и гражданин Узбекистана Х. Халикбердиев, у которых изъяты героин и гашиш. В августе 2012 года в Сырдарьинской области некий Д. Баратов в тайнике, оборудованном внутри газового баллона личной автомашины марки «Нексия», пытался перевезти 19 кг героина и более 29 кг опия, но благо-

даря бдительности правоохранительных органов попытка оказалась неудачной.

Судебными органами республики рассмотрено 3 578 уголовных дел, связанных с наркобизнесом, понесли наказание около пяти тысяч человек.

Необходимо в то же время отметить, что в прошлом году правоохранительных органов Узбекистана повысили квалификацию на 12 учебных курсах, организованных Советом Россия — НАТО. В рамках международных проектов проведены учебные тренинги и курсы для 245 сотрудников правоохранительных органов, а также министерств и ведомств, задействованных в сфере борьбы с наркобизнесом и распространением наркомании.

В соответствии с подписанными соглашениями обеспечивается обмен информационными материалами о наркоситуации с Управлением ООН по наркотикам и преступности, координирующими структурами Шанхайской Организации Сотрудничества, государством Центральной Азии и Российской Федерации.

Важно также отметить, что в эти дни в нашей стране проходит месячник борьбы с наркоманией. На предприятиях, в учебных заведениях, махаллах, детских оздоровительных лагерях организуют лекции, беседы за «круглым столом», вечера вопросов и ответов, где призывают активно бороться с этим злом.

Ильдар МУДАРИСОВ,
наш корр.



Фото Б. Арипова.

СФЕРА ФИНАНСОВ

Поддержка бизнеса — вклад в развитие регионов

В РЕЗУЛЬТАТЕ широкомасштабных реформ за годы независимости в нашей стране произошли огромные преобразования во всех сферах жизни, существенно повысился уровень благосостояния народа. Примечательно, что эти позитивные изменения сегодня наблюдаются в регионах страны, в частности, это было наглядно отражено в ходе недавнего визита Президента Ислама Каримова в Джизакскую и Сырдарьинскую области. Глава государства ознакомился с ходом осуществляемых на местах социально-экономических реформ и созидательной работой.



Только в Сырдарьинской области в течение первого квартала нынешнего года доля субъектов малого бизнеса в валовом региональном продукте составила 53,5 процента. За этот период в регионе было создано 181 предприятие сферы малого бизнеса, при этом 57 новых объектов специализируются на выпуске промышленной продукции.

Эти данные о развитии предпринимательства в области говорят о многом. Как и по всей стране, здесь созданы все условия для ускоренного развития малого бизнеса и частного предпринимательства, тем самым придан мощный импульс для выхода на новый уровень делового движения.

Важным фактором для развития частного сектора

ОАКБ «Микрокредитбанк» в Сырдарьинской области в сектор малого бизнеса и частного предпринимательства было направлено свыше пяти миллиардов сумов. Кредиты, предоставленные предпринимателям по льготным процентным ставкам, были направлены на открытие малых промышленных предприятий и микрофирм, предприятий сферы услуг и общественного питания, создание перерабатывающих производств на селе. Реализованные бизнес-проекты стали новым импульсом для роста индустриального потенциала региона, расширения деятельности фермерских хозяйств, внедрения компактных технологий, развития животноводства, птицеводства и пчеловодства.

Сегодня «Микрокредитбанк» помогает сырдарьинским предпринимателям не только предоставляемыми на выгодных условиях кредитными средствами, но и на постоянной основе проводит просветительскую, разъяснительную и организационную работу. Особое значение это имеет для жителей отдаленных и труднодоступных сельских районов. Доброй традицией стало участие специалистов банка в специальных семинарах на местах. К примеру, в этом году такие мероприятия, посвященные Году благополучия и процветания, состоялись в Сардобинском и Хавастском районах Сырдарьинской области, которые были проведены совместно с Комитетом женщин Узбекистана и благотворительным общественным фондом «Махалла». Побывав в отдаленных сельских сходах граждан на

становятся доступность кредитных ресурсов коммерческих банков, созданные условия для финансирования деловых проектов. Уверенные позиции на рынке финансовых услуг региона занимает Открытый акционерно-коммерческий банк «Микрокредитбанк». Он оказывает не только финансовую, но и широкую организационную поддержку деловым людям, всесторонне содействует развитию частного предпринимательства, малого и семейного бизнеса, фермерских и дехканских хозяйств, ремесленничества, способствует привлечению в бизнес женщин и молодежи, созданию новых рабочих мест.

По данным с января по май нынешнего года, региональными отделением

Пресс-служба ОАКБ «Микрокредитбанк».

ГУП «Республиканская служба инкассации Центрального банка Республики Узбекистан»

объявляет тендерные торги на модернизацию действующей аналоговой системы радиосвязи службы инкассации города Ташкента и Ташкентской области в единую цифровую многозональную транковую систему УКВ радиосвязи, в дальнейшем «Система радиосвязи».

Вид тендера — открытый.

В тендере могут принимать участие иностранные или отечественные производители или поставщики оборудования.

Заказчиком является ГУП «Республиканская служба инкассации Центрального банка Республики Узбекистан».

Адрес: Республика Узбекистан, 100011, г. Ташкент, ул. Навои, 19.
Телефоны: (+998 71) 244-14-73, 244-39-26. Тел./факс (+998 71) 244-39-27.
E-mail: uzbankas@mail.ru

Рабочим органом тендерной комиссии является ГУП «Республиканская служба инкассации Центрального банка Республики Узбекистан».

Адрес: Республика Узбекистан, 100011, г. Ташкент, ул. Навои, 19.
Телефоны: (+998 71) 244-14-73, 244-39-26. Тел./факс (+998 71) 244-39-27.
E-mail: uzbankas@mail.ru

За информацией участника тендера могут обращаться в рабочий орган ежедневно с 9.00 до 18.00 по ташкентскому времени (кроме субботы и воскресенья) до окончания срока принятия тендерных предложений.

Стоимость тендерной документации составляет 300 долларов США для иностранных участников тендера, а для отечественных участников — в национальной валюте Республики Узбекистан по курсу Центрального банка Республики Узбекистан на день оплаты от указанной стоимости. Оплата третьими лицами тендерной документации запрещается. Указанная стоимость тендерной документации выплачивается рабочему органу и не подлежит возврату. За приобретением тендерной документации необходимо обратиться в рабочий орган.

Максимальная стоимость приобретаемой «Системы радиосвязи» составляет 950 000 (девятьсот пятьдесят тысяч) долларов США.

Срок и условия поставки оборудования радиосвязи — не более 90 банковских дней со дня открытия аккредитива на условиях DAP-Ташкент (INKOTERMS-2010).

Срок установки и отладки радиосистемы — не более 210 банковских дней со дня открытия аккредитива.

Условия платежа — документальный, безотзывный, делимый аккредитив на 100% стоимости контракта.

Величина гарантии тендерного предложения (сумма задатка) составляет 30 000 (тридцать тысяч) долларов США для иностранных участников тендера, а для отечественных участников — в национальной валюте Республики Узбекистан по курсу Центрального банка Республики Узбекистан на день оплаты от указанной стоимости. Оплата третьими лицами запрещается.

Валюта платежа: для иностранных участников тендера — доллары США, для отечественных участников — национальная валюта Республики Узбекистан — сум.

Источник финансирования — собственные средства ГУП «Республиканская служба инкассации Центрального банка Республики Узбекистан».

Последний срок приема тендерных предложений — до 18.00 (ташкентского времени) 1 августа 2013 года.

«KO'SHMAS MULK SAVDO XIZMATI» МЧЖ Наманган виллояти филиали

бошланғич баҳоси босқичма-босқич охиб бориш тартибда ўтказиладиган очiq аукцион савдосига таклиф этиди.

I. Аукцион савдоларига Косонсой тумани СИБ томонидан қўйидаги мулклар қўйилмоқда:

1. Наманган виллояти хўжалик судининг 2010 йил 20 февралдаги 16-1006-2066-сонли ижро варақасига асосан хатланган, Наманган виллояти, Косонсой тумани, «Кукумбой» ҚФЙ, «Кукумбой» МФЙда жойлашган, «Кукумбой янги техникаси» ММТПга тегишли, фойдаланиш майдони 904,54 кв.м., қурилиш ости майдони 1294,32 кв.м. бўлган токарлик цехи бино-иншоотлари.

Бошланғич баҳоси — 232 623 468 сўм.

2. Наманган виллояти хўжалик судининг 2008 йил 20 октябрдаги 16-0807/11348-сонли ижро варақасига асосан хатланган, Наманган виллояти, Косонсой тумани, «Қорасув» ҚФЙ, «Қорасув» МФЙда жойлашган, «Роҳатой чаманзори» агрофирмасига тегишли, фойдаланиш майдони 1270,08 кв.м., қурилиш ости майдони 1388,54 кв.м. бўлган автосарой бино-иншоотлари.

Бошланғич баҳоси — 158 347 014 сўм.

II. Наманган шаҳар СИБ томонидан Наманган виллояти хўжалик судининг 2012 йил 20 февралдаги 16-1105/19789-сонли ижро варақасига асосан хатланган, Наманган шаҳри, Амир Темура кўчасида жойлашган, Наманган виллояти ҳокимлиги ягона буюртмачи инжиниринг компаниясига тегишли, фойдаланиш майдони 1136,35 кв.м., қурилиш ости майдони 1214,76 кв.м. бўлган боулинг клуби бино-иншоотлари.

Бошланғич баҳоси — 824 363 252 сўм.

Аукцион савдоси 2013 йил 29 июль куни соат 11.00 да бўлиб ўтади. Аризалар иш қунлари соат 10.00 дан 16.00 гача қабул қилинади (соат 13.00 дан 14.00 гача тушлик вақти). Аризаларни қабул қилишнинг охириги мuddати — 2013 йил 26 июль куни соат 18.00.

Кўчмас мулклар билан тегишли суд ижрочилари бўлими вакили иштирокида бевосита жойига чиқиб танишиш мумкин.

Талабгорлар мулк бошланғич баҳосининг 10 фоиздан кам бўлмаган миқдордаги зақалат пулини тўлов ҳужжатига ижро ҳужжати рақами ва санасини кўрсатган ҳолда, «Ko'shmas mulk savdo xizmati» МЧЖ Наманган виллояти филиалининг АТИБ «Ипотека-банк» Наманган бўлимидаги ҳисоб рақамга тўлашлари шарт: 20208000104920609015, МФО: 00223, СТИР: 207122519.

Манзил: Наманган шаҳри, Нодира кўчаси, 3-уй, 4-қават. Телефон: (8-369) 226-54-47. www.1kms.uz Хизматлар лицензияланган.

Лицензия: RR-0001.

МИНИСТЕРСТВО ВЫСШЕГО И СРЕДНЕГО СПЕЦИАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН ЦЕНТР СРЕДНЕГО СПЕЦИАЛЬНОГО, ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

на основании постановления Кабинета Министров Республики Узбекистан от 21 ноября 2000 года № 456 «О мерах по совершенствованию организации тендерных торгов» объявляет о проведении тендерных торгов по закупке, установке и оснащению в 2013 году академических лицеев и профессиональных колледжей учебно-лабораторным оборудованием, поварским и спортивным инвентарем, оборудованием швейных и слесарных мастерских, современной компьютерной техникой, оборудованием для кабинетов правил дорожного движения, а также мебелью.

Тендерные торги проводятся в открытой форме, и в них могут участвовать юридические лица — организации и предприятия независимо от форм собственности, имеющие возможность изготовления и поставки академическим лицеем и профессиональным колледжам учебно-лабораторного оборудования, поварского и спортивного инвентаря, оборудования для швейных и слесарных мастерских, современной компьютерной техники, оборудования для кабинетов правил дорожного движения, а также мебели.

В тендерных торгах могут участвовать предприятия-производители (поставщики), в том числе субъекты малого бизнеса, отвечающие требованиям тендерных торгов.

Отечественным производителям товаров (выполняющим работы, оказывающим услуги) в соответствии с законодательством будут предоставлены льготы.

В тендерных торгах могут участвовать юридические лица, отвечающие требованиям тендерных документов.

- В тендерных торгах не могут участвовать следующие юридические лица:**
- находящиеся в стадии реорганизации, ликвидации или банкротства;
 - не сдавшие в установленный срок необходимые документы для квалификационного отбора;
 - не выполнившие полностью обязательства по ранее заключенным контрактам с Центром среднего специального, профессионального образования и его территориальными управлениями;
 - организации и предприятия, учрежденные менее чем за 6 (шесть) месяцев до публикации настоящего объявления;
 - находящиеся в стадии судебного или арбитражного разбирательства с заказчиком — Центром среднего специального, профессионального образования и его территориальными управлениями;
 - организации и предприятия, коммерческие и финансовые показатели которых не отвечают требованиям тендерной комиссии;
 - организации и предприятия, имеющие задолженность перед бюджетом и целевыми внебюджетными фондами.

Претенденты на участие в тендерных торгах до вскрытия конвертов с их тендерными предложениями должны пройти квалификационный отбор, проводимый тендерной комиссией. Для прохождения квалификационного отбора претенденты должны сдать рабочему органу тендерной комиссии тендерные предложения в отдельной папке со следующими документами, такими, как:

- оригинал документа или в установленном порядке утвержденная его копия, подтверждающая, что претендент имеет свое здание, станки и оборудование для организации производственной деятельности и хранения продукции (или арендуемые на 1 год помещения для производственной деятельности, цеха и станки);
- справка территориального управления Государственного комитета по приватизации, демонополизации и развитию конкуренции, подтверждающая, что претендент не находится в стадии банкротства;
- справка государственного регистрирующего органа, подтверждающая, что претендент не находится в стадии реорганизации или ликвидации;
- справка, выданная государственным статистическим органом, подтверждающая, что претендент является юридическим лицом и имеет отношение к малому бизнесу;
- справка ГНИ, подтверждающая об отсутствии задолженности у претендента перед бюджетом и внебюджетными фондами на момент публикации объявления;
- соответствующая справка уполномоченного банка, подтверждающая об отсутствии задолженности у претендента по карточке (К-2) на основных и вторичных счетах на момент публикации объявления;
- оригинал документа, подтверждающий, что претендент представил рабочему органу образцы продукции для участия в тендерных торгах.

Квалификационный отбор будет проводиться в течение 10 дней начиная с последнего срока приема тендерных предложений.

По поручению тендерной комиссии рабочий орган или рабочая группа имеет право изучить места производства, производственную мощность, технологическое оборудование претендента или другие показатели, связанные с тендером (договор аренды, арендуемое здание, наличие своего производственного помещения для изготовления мебели и оборудования, а также цехов и станков или арендуемые помещения, цеха и станки).

Предприятия и организации, ставшие победителями по итогам тендерных торгов, после подписания контрактов и со дня оплаты должны поставить продукцию образовательным учреждениям в течение 90 (девяноста) дней.

Для получения дополнительной информации о тендерных торгах можно обращаться в рабочий орган тендерной комиссии ежедневно (кроме субботы и воскресенья) с 10.00 до 17.00 со дня публикации объявления до последнего срока приема тендерных предложений по адресу:

Республика Узбекистан, 100095, г. Ташкент, ул. 2-й Чимбай, 96, Министерство высшего и среднего специального образования, Центр среднего специального, профессионального образования. Телефоны: (8-371) 246-12-40, 246-12-74. E-mail: sspo_taminot@markaz.uz

№	Лот	Наименование приобретаемого оборудования (лота)	Максимальная сумма лота (в сумах)
1.	Лот № 1.	Учебно-лабораторное оборудование для общеобразовательных предметов	707 560 980
2.	Лот № 2.	Компьютерная техника для компьютерных классов	4 142 972 988
3.	Лот № 3.	Компьютерная техника для информационно-ресурсных центров	2 629 130 000
4.	Лот № 4.	Компьютерная техника для кабинета иностранных языков	5 476 610 700
5.	Лот № 5.	Оборудование для слесарной мастерской	1 308 325 410
6.	Лот № 6.	Оборудование для швейной мастерской	2 133 220 700
7.	Лот № 7.	Спортивное оборудование и инвентарь (I и II часть)	2 265 624 000
8.	Лот № 8.	Оборудование для кабинета правил дорожного движения	2 053 545 200
9.	Лот № 9.	Оборудование для общежитий	2 075 472 000
10.	Лот № 10.	Мебель для предметных кабинетов и лабораторных помещений	2 790 339 600
11.	Лот № 11.	Мебель для кабинета иностранных языков	430 425 000
12.	Лот № 12.	Оборудование и инвентарь для поварского помещения	803 121 930

Дополнительную информацию о максимальной цене приобретаемой продукции можно получить на электронном сайте Центра среднего специального, профессионального образования: www.markaz.uz

Претенденты, желающие приобрести тендерные документы, должны перечислить невозвращаемую сумму на специальный счет рабочего органа отдельно за каждый лот в размере 600 000 (шестьсот тысяч) сумов.

Банковские реквизиты Центра среднего специального, профессионального образования

Казначейство Министерства финансов Республики Узбекистан,
р/с 2340 2000 3001 0000 1010,
л/п/с 4999 1086 0262 8079 5010 0028 001,
РКЦ ГУ ЦБ, МФО 00014, ОКОНХ 92120,
ИНН Казначейства 201 122 919, ИНН ЦССПО 202 515 618.

Тендерные предложения должны быть гарантированы заказчиком за каждый лот в размере суммы залога не менее 1 (одного) процента от максимальной стоимости (тендерные торги проводятся отдельно по каждому лоту). Гарантийные средства необходимо провести до последнего дня представления тендерных предложений (все платежи осуществляются в сумах). Средства должны быть в обязательном порядке перечислены на вышеуказанный специальный расчетный счет рабочего органа.

Тендерные предложения, не прикрепленные с вышеуказанной залоговой суммой, тендерной комиссией рассматриваться не будут.

Тендерные предложения должны быть представлены рабочему органу тендерной комиссии по вышеуказанному адресу (кроме субботы и воскресенья) не позднее 18.00 26 июля 2013 года.

Вскрытие тендерных предложений (конвертов) проводится тендерной комиссией. Об этом претендент будет дополнительно оповещен рабочим органом тендерной комиссии. При вскрытии тендерных предложений (конвертов) могут принять участие представители претендентов.

ФИЛИАЛ ПЕДАГОГИЧЕСКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО УНИВЕРСИТЕТА ИМ. М. В. ЛОМОНОСОВА В ГОРОДЕ ТАШКЕНТЕ

объявляет о приеме абитуриентов на 2013/2014 учебный год по следующим направлениям образования:

- прикладная математика и информатика;
 - психология.
- Прием документов осуществляется с 20 июня по 10 июля 2013 года.**
- Адрес филиала МГУ: 100060, г. Ташкент, проспект Амира Темура, 22.
Телефоны для справок: (8-371) 232-28-11, 232-28-22.
Время работы приемной комиссии — с 9.00 до 18.00 без выходных.
Дополнительная информация на сайте www.msu.uz

«KO'SHMAS MULK SAVDO XIZMATI» МЧЖ Навоий виллояти филиали

бошланғич баҳоси босқичма-босқич охиб бориш тартибда ўтказиладиган очiq аукцион савдосига таклиф этиди.

1. Аукцион савдосига Қизилтепа тумани СИБ томонидан ЖИБ Қизилтепа тумани судининг 2012 йил 7 июлдаги ва Навоий виллояти хўжалик судининг 2012 йил 19 декабрдаги 21-1206/14730-сонли ижро варақасига асосан хатланган, «Шаҳзождон орузи» ИЧСФга тегишли, Қизилтепа тумани, «Алишер Навоий» ш/х, Дўрман қишлоғида жойлашган, умумий ер майдони 1200 кв.м., фойдаланиш майдони 55,88 кв.м. бўлган А, Б, В лотлари автомобилларга ёқилги қуйиш шохобчаси биноси қўйилмоқда.

Бошланғич баҳоси — 268 744 560 сўм.

2. Аукцион савдосига Навоий шаҳар СИБ томонидан ФИБ Кармана туманлараро судининг 2012 йил 12 октябрдаги 1-3141-сонли ижро варақасига асосан хатланган, Навоий шаҳри, 10-кичик туман, Мезморлар кўчасида жойлашган, умумий ер майдони 45,02 кв.м. бўлган савдо дўкони биноси қўйилмоқда.

Бошланғич баҳоси — 200 000 000 сўм.

Аукцион савдолари 2013 йил 5 август куни соат 11.00 да Навоий шаҳри, П. Очлов кўчаси, 24-уйда бўлиб ўтади. Аризалар иш қунлари соат 10.00 дан 16.00 гача қабул қилинади (соат 13.00 дан 14.00 гача тушлик вақти). Аризаларни қабул қилишнинг охириги мuddати — 2013 йил 2 август куни соат 18.00.

Кўчмас мулклар билан тегишли суд ижрочилари бўлими вакили иштирокида бевосита жойига чиқиб танишиш мумкин.

Талабгорлар мулк бошланғич баҳосининг 10 фоиздан кам бўлмаган миқдордаги зақалат пулини тўлов ҳужжатига ижро ҳужжати рақами ва санасини кўрсатган ҳолда, «Ko'shmas mulk savdo xizmati» МЧЖ Навоий виллояти филиалининг АТИБ «Ипотека-банк» Навоий филиалидаги қуйидаги ҳисоб рақамга тўлашлари шарт: 20208000504920609007, МФО: 00205, СТИР: 207122519.

Манзил: Навоий шаҳри, П. Очлов кўчаси, 24-уй. Телефон: (8-436) 224-15-61. www.1kms.uz

Лицензия: RR-0001.

МИР ТВОРЧЕСТВА

Песни
о родной земле

«РОДИНА» — это самое дорогое и священное слово. Ведь оно связано с историей, жизнью народа, его духовными ценностями. Выразить к ней безграничную любовь, воспевать нашу прекрасную страну — высокая честь для каждого из нас.

Ежегодно в преддверии Дня независимости во всех регионах республики проводятся смотр-конкурс «Ты едина, священная Родина!». В нем принимают участие все желающие, независимо от возраста, нации, профессии. Самое главное, чтобы участники творчески созидали представляли новые песни и музыкальные произведения, посвященные нашей прекрасной Родине. Организаторами этого столь масштабного мероприятия выступают министерства по делам культуры и спорта, обороны, внутренних дел, народного образования, высшего и среднего специального образования, а также эстрадного объединения «Узбекинав». Союз композиторов Узбекистана и другие.

Традиционно конкурс проходит на высоком уровне. Важным стимулом в этом направлении явилось постановление, принятое главой государства 7 апреля 2009 года, о проведении данного смотра-конкурса, направленного на стимулирование создания глупых песен по содержанию песен, пронизанных чувством любви к Родине.

Это музыкальное состязание дает возможность укрепить сотрудничество поэтов, композиторов и исполнителей. Особое внимание здесь уделяется раскрытию творческого потенциала подрастающего поколения.

Основной целью конкурса является дальнейшее развитие национального эстрадного искусства в нашей стране, выявление

талантов и их всесторонняя поддержка, а также воспитание у молодого поколения чувства патриотизма и любви к Родине, — говорит заместитель начальника управления по делам театров и зрелищных учреждений Министерства по делам культуры и спорта Муродбек Юлдашев. — Главное требование к участникам — живое исполнение, его высокий уровень, сочетание голоса и музыкального сопровождения, стихи. Немаловажна здесь и гармония декораций и костюмов, оценивается также сценическое мастерство артиста.

С каждым годом желающих воспевать Родину становится больше. К примеру, в 2010 году участвовало около двухсот тысяч человек, в 2011-м их было уже свыше трехсот тысяч. В прошлом году число исполнителей немного снизилось, однако возросло их мастерство. Какой показателем будет в этом году, станет известно позже. Ну а пока участники состязаются на первых отборочных этапах, где в своих песнях рассказывают о мирной и счастливой жизни нашего народа, об огромных достижениях нашей страны в годы независимости. Можно лишь позавидовать членам жюри, ведь они первые услышат лучшие образцы музыкальных композиций, прославляющих родную Узбекистан.

Победители и призеры республиканского этапа будут награждены накануне Дня независимости.

Малика АБАЙДУЛИНА.

ДЕТСКИЙ СПОРТ

Путь к пьедесталу

УДЕЛЯЕМОЕ в нашей стране огромное внимание развитию и популяризации спорта в процессе воспитания гармонично развитого поколения, создание благоприятных условий для регулярных занятий физической культурой приносят свои весомые результаты.

Сегодня молодежь Узбекистана имеет прекрасные возможности для раскрытия своих спортивных талантов. Строятся и реконструируются объекты детского спорта, которые оснащаются современным оборудованием и инвентарем, с детьми занимаются квалифицированные тренеры, передающие им секреты спортивного мастерства. От их опыта и любви к своим воспитанникам, знания детской физиологии и психологии во многом зависит конечный результат — формирование личности спортсмена, способного достигнуть высоких показателей на международной арене.

Примером тому является детско-юношеская спортивная школа Зарбдарского района Джизакской области, в которой сегодня занимаются свыше 650 мальчишек и девочек. Им помогает приобрести к спорту и развивать физические способности тренерский коллектив, состоящий из 18 человек. Особой популяр-



Фото автора.

ностью среди сельской молодежи пользуются секции волейбола, футбола, настольного тенниса, таэквондо, кураша, художественной гимнастики и другие. Активные занятия спортом не только помогают детям выработать выносливость, но и обрести уверенность в собственных силах, воспитать в себе силу воли, мужество и стойкость.

— В любое время двери нашего учреждения открыты для юных любителей спорта, — говорит директор ДЮОШ Равшан Суяндилов. — Здесь есть все необходимое для того, чтобы ребята тренировались, оттачивали свое спортивное мастерство. Участвуя в соревнованиях районного,

областного, республиканского и международного масштаба, наши воспитанники занимают высокие места, и каждый из них стремится использовать свои возможности с полной самоотдачей.

Воспитанники школы неоднократно становились победителями и призерами различных турниров, внося весомый вклад в копилку наград школы. Так, в начале нынешнего года на чемпионате республики по волейболу в Ургенче больших успехов добилась команда девочек. Зарбдарские курашисты приняли участие в турнире, приуроченном к Дню защитников Родины, где победителями стали Шохран Ибрагимов

СЕМИНАРЫ

«Королевство» оранжевого мяча

НА БАЗЕ Самаркандского центра подготовки олимпийского резерва состоялся республиканский лицензионный тренерский семинар с участием ведущих специалистов Международной федерации баскетбола (FIBA).

В нем приняли участие более шестидесяти тренеров баскетбольных команд всех уровней из регионов страны. В рамках тренинга были организованы теоретические и практические занятия под руководством ведущего инструктора — тренера FIBA Милана Котораца. Этот специалист в разное время работал в таких топовых баскет-

больных командах, как «Црвена звезда» (Сербия), «Уникс» (Казань), «Спартак» (Санкт-Петербург), «Енисей» (Красноярск). В течение последней недели он делился опытом и знаниями с коллегами из Узбекистана.

— С прошлого года FIBA Азии начала претворять в жизнь большую программу по развитию баскетбола на нашем континенте, — говорит главный тренер мужской сборной команды Узбекистана по баскетболу Ботыр Миродилов. — В рамках этого проекта недавно в Ташкенте прошел семинар для арбитров. А в Самарканде собрались тренеры, которые ознакомились

с самыми современными методиками организации тренировочного процесса. После этой встречи специалисты смогут построить свою работу на качественно новом уровне. Отдавая, что самое серьезное внимание было уделено вопросам развития детского баскетбола. Мы должны увлечь этой игрой как можно больше мальчишек и девочек. Массовость позволит проводить активную селекционную работу и формировать национальные сборные, способные достойно выступать на международной арене.

Ринат АБУЛЬМАНОВ.

Реклама и объявления

Вниманию организаций и предприятий!

ОАО «Алмалыкский ГМК»

ОБЪЯВЛЯЕТ ПОВТОРНЫЕ КОНКУРСНЫЕ ТОРГИ (ТЕНДЕР) ПО ОБЪЕКТУ «Проходка вертикального клятевого ствола шахты «Самарчук» месторождения «Кызыл-Алма» (под ключ) в рамках инвестиционного проекта «Строительство подземного рудника на участке «Самарчук» на базе действующего месторождения «Кызыл-Алма»

Стартовая цена заказчика:
— 18 891 930 долларов США с учетом НДС;
— 15 743 275 долларов США без учета НДС.

Срок завершения работ — до марта 2015 года.
Строительство будет вестись за счет собственных средств ОАО «Алмалыкский ГМК».

Заказчик — ОАО «Алмалыкский ГМК».

Организатор торгов — Территориальный консалтинговый центр по конкурсным торгам и ценообразованию в строительстве по городу Ташкенту.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать следующим требованиям: иметь оборотные средства в размере не менее 20% от стоимости предмета конкурсных торгов или поручительство банка на предоставление указанных средств, производственную базу, трудовые ресурсы и специалистов, необходимых для выполнения работ (услуг), обладать опытом работы на объектах, аналогичных конкурсному, гражданской правоспособностью и полномочиями на заключение договора.

При участии в конкурсных торгах отечественных и зарубежных организаций в оценке конкурсных предложений предусматриваются следующие ценовые преференции для отечественных подрядчиков: при проведении оценки конкурсных предложений участников конкурсные предложения с импортной поставкой работ (услуг), по которым импортеры в соответствии с законодательством освобождаются от налога на добавленную стоимость, досчитываются на сумму указанного налога.

Для участия в торгах и приобретения конкурсной документации необходимо обратиться с запросом к организатору торгов — в Территориальный консалтинговый центр по конкурсным торгам и ценообразованию в строительстве по г. Ташкенту по адресу:

г. Ташкент, ул. Абая, 6, комн. 703.

Стоимость одного комплекта конкурсной документации — двести долларов США.

Оферты принимаются организатором торгов по адресу: г. Ташкент, ул. Абая, 6, комн. 703. Телефон (8-371) 244-07-65. Тел./факс (8-371) 244-12-17.

Последний срок представления оферт организатору торгов — к дню и часу вскрытия оферт по адресу: г. Ташкент, ул. Бабура, 15, здание представительства ОАО «Алмалыкский ГМК».

Вскрытие оферт состоится через 30 дней после опубликования объявления.

Солнечные батареи
ООО «CHAGATAY INVEST»

- универсальная система отопления
- газовый генератор
- ветряной генератор
- микроГЭС
- бесшумный электрогенератор (без природных факторов)

Приглашаем на работу инженеров-энергетиков

Тел.: (8-371) 250-47-59,
(+99895) 170-06-39,
(+99890) 950-10-74, (+99890) 951-94-15.

Сайт: WWW.CHAGATAY.UZ

ТОВАР СЕРТИФИЦИРОВАН

Среди этой рекламы могла бы быть и Ваша!

Наш адрес:
г. Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32.
Тел.: 232-11-15, 236-09-25.
E-mail: reklama@xs.uz

Автомобили УАЗ

от дилера «SARDOR AVTO INVEST»

УАЗ Patriot (comfort) — пикап

Полноприводный (4x4)

ЦЕНТРЫ ПРОДАЖ В ТАШКЕНТЕ:
Тел./факс: (8-371) 215-09-11, 215-18-17.
Тел.: (+99891) 162-99-99, (+99898) 303-90-09, (+99895) 177-01-17.

Узнай больше на сайте www.sardor-avto.uz

услуги лицензированы

Infin BANK
CHINA UNION PAY

1230 5261 7890 8159

10/11

135 стран

Низкая комиссия

Возможность проверки баланса за рубежом

Infin BANK Международные пластиковые карты www.infinbank.com
140-50-60

Хақ сўзи
Народное слово

УЧРЕДИТЕЛИ:
Кенгаш Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан,
Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан
и Кабинет Министров Республики Узбекистан

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации. Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-622. Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 30 504. Способ печати офсетный. Формат А-2. Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника

Отпечатано в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк», адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41.

1 2 3 4 5.

Отделы редакции:
По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни и права — 236-29-89. По вопросам экономики — 233-48-04. По вопросам культуры и просвещения, науки и образования, здравоохранения и спорта — 233-95-01. Реклама — 232-11-15. Секретариат — 233-28-49. Канцелярия — 233-52-55.

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает. За достоверность рекламных материалов редакция ответственности не несет.

* Адрес: 100000, Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32. Адрес в Интернете: <http://narodnoeslovo.uz> e-mail: info@narodnoeslovo.uz

Дежурный редактор И. СЕРЫХ
Джурный А. ТЕШАЕВ
Старший корректор Н. РЫЖКОВА

Газета сверстана А. КОВТУНОВЫМ.
Итого по Уа: 21.20 Подписано в 22.15